
 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 
 

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА  
 

За възлагане на обществена поръчка с предмет: 
“Доставка на резервни части за мембранни предпазни устройства тип МПУРС на СПП 

от фирма “ГК ЛЕНИИХИММАШ” 
 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет, Ви 
предоставяме следната информация: 

 
ВЪПРОС:  
Прошу сообщить, какие дополнительные документы требуются от иностранных поставщиков 
при поставке изделий на АЭС Козлодуй из-за рубежа. 
 
Моля за информация какви допълнителни документи са необходими за чуждестранен 
доставчик при доставка на изделия за АЕЦ от чужбина. 
 
ОТГОВОР:  
Възложителят няма изискване за допълнителни документи. Стоките трябва да са придружени 
със съпроводителната документация, цитирана в т.4.6. от проекта на договор, който е част от 
публичната покана. 
 
У Цедента нету требование о представлении дополнительных документов. Изделия должны 
сопровождатся от сопроводительной документации, котороя указана в т. 4.6. от проекта 
договора, неотъемлемая часть Общественного приглашения. 
 
 
ВЪПРОС:  
В размещенной тендерной документации указана стоимость поставки изделий 48000 BGN. 
Указанная стоимость изготовления и поставки 24 разрывных комплектов значительно ниже 
стоимости изготовления и доставки на условиях DDP АЭС Козлодуй (Инкотермс-2010) в 2016 
г. Прошу сообщить, какие мероприятия необходимо провести для увеличения стоимости 
поставки в рамках данной закупки. 
 
В  документацията е указана стойност от 48 000лв. Указаната стойност за изработка  и 
доставка на 24 бр. резервни части е значително по-ниска от стойността за изработване и  
доставка при условие DDP АЕЦ Козлодуй (Инкотермс-2010) за 2016г. Моля за информация 
какви действия е необходимо да се предприемат за увеличение на стойността за доставка в 
рамките на дадената покупка. 
 
 



ОТГОВОР:  
Стойността от 48 000 лева за доставката на резервните части е прогнозната стойност, която е 
вписана в Раздел III от публичната покана. В съответствие с цитираната от Вас информация, 
поместена на електронната страница на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, става дума за доставка на 
резервни части за МПУРС 250-16, а именно мембрана за мембранно предпазно устройство с 
разрушаващ се стержен (вж. Раздел III от Публичната покана и Техническа спецификация 
(Табличен вид) 2015.30.TO.RB.ТСП.1186).  
 
Стоимость 48 000 BGN для доставки зап. частей, котороя указана в Разделе III  
Общественного приглашения, ето расчетная стоимость по данный процедуре. В соответствии 
с цитируемой Вами информации, размещенной на сайте АЭС "Козлодуй",  речь идет о 
поставке зап. частей для МПУРС 250-16, а именно мембраны разрывной (см. Раздел 
III "Общественного приглашения" и  Техническая спецификация (табличный вид) 
2015.30.ТО.RB.ТСП.1186). 
 
 


